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MUNICÍPIO DE SOCORRO 

            
ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

 
PROCESSO Nº 079/2020/PMES – PREGÃO PRESENCIAL Nº 039/2020 
 
Objeto: Contratação de empresa especializada para implantação de um Centro de Convivência no Centro de 

Exposições João Orlandi Pagliusi, através da implantação de oficinas de instrução de futebol para crianças 

e adolescentes, conforme especificações constantes no Anexo II – Projeto Básico.. 

 

PREÂMBULO 

No dia vinte e oito do mês de setembro de 2020, às 9h30 min, reuniram-se na Sala da Comissão Municipal de 
Licitações, situada à Av. José Maria de Faria, nº 71, centro, Socorro, SP, a Pregoeira Silvia Carla Rodrigues de 
Morais e a Equipe de Apoio, Luis Cláudio Bonetti, Lilian Mantovani Pinto de Toledo e Renata Herrera Zanon, 
designados através da Portaria 8530/2020 para a Sessão Pública do Pregão em epígrafe. 
  
Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes, visando à 
comprovação da existência de poderes para formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição dos 
Licitantes, na seguinte conformidade:  
 
 

CREDENCIAMENTO 
 

 Empresas            Representantes 

 

AS04 SPORTS LTDA.                                                                                  Mario Luiz da Silva   
                
 
 

 

A Pregoeira comunicou o encerramento do credenciamento. 
 

Verificando ainda que o edital foi publicado no Diário Oficial do Estado e disponibilizado no site oficial da 
municipalidade (www.socorro.sp.gov.br) nos termos estabelecidos em lei, bem como no termos do Decreto 
Municipal nº 2914/2011, sendo ainda que através da verificação dos comprovantes de retirada de edital através da 
internet, constatando-se que 09 (nove) empresas acessaram o download de retirada do edital, demonstrando que a 
municipalidade cumpriu com os requisitos legais para a publicidade e transparência do certame.   

 

Em seguida analisou as Declarações das Licitantes de que atendiam plenamente os requisitos de Habilitação 
estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação, 
respectivamente. 
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REGISTRO DO PREGÃO 
 
Ato contínuo foi aberto o Envelope contendo a Proposta Comercial da única licitante participante do certame e, com 
a colaboração dos membros da Equipe de Apoio, a Pregoeira examinou a compatibilidade do objeto, prazos e 
condições de fornecimento e a proposta apresentada foi considerada em conformidade com os termos 
estabelecidos no edital, convocando-se o licitante selecionado a participar da fase de negociação, nos termos do 
disposto no Decreto Municipal nº 2914/2011 (art. 9º, alínea "a", inc. XVII (quando comparecer um único licitante ou 
houver uma única proposta válida caberá ao pregoeiro verificar a aceitabilidade do preço ofertado) e Lei Federal nº 
10.520/2002.  

 
Em seguida a Pregoeira convidou individualmente o autor da proposta selecionada a formular lances, visando à 
negociação dos preços, haja vista se tratar de único participante do certame: 
 
 Lote: 1 Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de sistema de Gerenciamento do 
Abastecimento de Combustíveis de Veículos, por meio de implantação e operação de um sistema informatizado, 
integrado com a utilização de cartão de controle de pagamento magnético ou micro processado que possam ser 
utilizados na Rede de Postos de Combustível particulares credenciados, para a distribuição de combustíveis aos 
veículos que compõem a frota de veículos desta municipalidade, conforme especificações descritas no anexo II – 
Projeto Básico.  

 

  Item: 1     Contratar uma empresa especializada para implantação de um C 

      Fase: Propostas 

          AS04 SPORTS LTDA              108000,0000    Selecionada            

      Fase: Negociação 

          AS04 SPORTS LTDA              108000,0000    Melhor Oferta        

 
CLASSIFICAÇÃO 

 

Declarada encerrada a etapa de lances, a oferta foi classificada em ordem crescente de valor, não foi necessário à 
aplicação do direito de preferência por se tratar de único licitante, respeitada a ordem de classificação, na seguinte 
conformidade: 
 

Empresa Valor Classificação 
 Item: 1      Contratar uma empresa especializada para implantação de um C          

 Arrematado/Vencedor 

 AS04 SPORTS LTDA                                   108000,0000            1º Lugar 

 
 

 
NEGOCIAÇÃO 

Negociada a redução do preço da menor oferta, a Pregoeira considerou que o preço obtido para o item, abaixo 
especificado, é ACEITÁVEL por ser compatível com os preços praticados pelo mercado, conforme apurado no 
processo de licitação. 
 
Item            Empresa                                                                   Valor Negociado        Situação 



 

 
 

 

PMES 

Nº 

 

 

3             Município Socorro – Supervisão de Licitação 

Av. José Maria de Faria, 71 – CEP 13960-000 – Socorro – SP 
Telefone: 19 3855-9655 - e-mail: licitacao@socorro.sp.gov.br 

www.socorro.sp.gov.br 

 

                                                                                    Menor Preço 

 1 AS04 SPORTS LTDA                                            108.000,0000                                            Melhor Oferta 

 

HABILITAÇÃO 

Aberto o 2º Envelope do Licitante que apresentou a melhor proposta e analisados os documentos de habilitação, foi 
verificado o atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital. 

   

Os documentos de habilitação examinados e a proposta do credenciado foi rubricado pela Pregoeira e pelos 
membros da Equipe de Apoio e colocados à disposição do Licitante para exame e rubrica. 
 
 

RESULTADO 

 À vista da habilitação, foi declarado:  

 1 AS04 SPORTS LTDA                         108.000,00 Arrematado/Vencedor    

                                                           

 

ENCERRAMENTO 
 C 

 Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela Pregoeira, pelos membros da 
Equipe de apoio e representantes dos licitantes relacionados. 
 
   

OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA 
          

Foi informado ao licitante presente que o prazo para apresentação da documentação complementar é de até 05 
(cinco) dias, conforme item 6.2.3 do edital. 
 
6.2.3 – Declaração de que se compromete a apresentar, em até, 05 (cinco) dias após declarado vencedor do 
certame, a documentação abaixo elencada: 
 
- Atleta de seleção brasileira:  CURRICULUM VITAE, acompanhado da respectiva comprovação da participação 
em clubes de 1ª divisão do Futebol do Brasil e do Exterior; 
- Gestor: CURRICULUM VITAE, acompanhado da respectiva comprovação de experiência em marketing e 
gestão; 
- Professor de Educação Física: Comprovante de Registro na Entidade Profissional de Classe, através da 
apresentação da Carteira de Identidade Profissional ou documento equivalente, expedida pelo Conselho 
Regional da sua Categoria, ou seja, CREF – Conselho Regional de Educação Física e CURRICULUM VITAE, 
acompanhado da respectiva comprovação de experiência em escolas de futebol de categoria base. 
 
– Para comprovação do vínculo de trabalho da equipe técnica, a empresa poderá apresentar cópia do 

contrato social, caso o responsável seja sócio, cópia da carteira de trabalho, ou através de contrato de 

prestação de serviços, caso se trate de profissional contratado, os quais deverão se responsabilizar 

tecnicamente pela execução dos serviços. 
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Em consulta a autenticidade do Certificado de Licenciamento Integrado Via Ráida, através do site 

https://www.jucesp.sp.gov.br/VRE/Home .aspx o site estava apresentando erro de consulta e em consulta ao site da 

Prefeitura de Amparo através do site: https://www.amparo.sp.gov.br/para-sua-empresa/alvara-comercial nos 

deparamos com o Comunicado que devido à troca do sistema de informática, o Sistema de Protocolo está sendo 

atualizado e que para consultas no protocolo favor entrar em contato pelo telefone 3817-

9300 ramal: 9257. Entramos em contato e informaram  o telefone (19) 3808-4786, através do qual fomos 

atendidos pelo SEBRAE, e quem nos atendeu foi Gislaine – Gestora do VRE, a qual nos informou que o Site da 

JUCESP para verificar o Certificado deLicenciamento Integrado está está em manutenção desde a ùltima sexta 

feira, mas nos solicitou o CNPJ da referida empresa  a mesma e  nos confirmou a veracidade do documento. 

(Anexo VIII - Modelo de Declaração) 
 

 

REPRESENTANTES DAS EMPRESAS: 

 

 

 

 

AS04 SPORTS LTDA.                                                                                  
Mario Luiz da Silva   
 
  

 

PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO: 
 
 
 
__________________________________ 
SILVIA CARLA RODRIGUES DE MORAIS 
PREGOEIRA 
      
 
 
---------------------------------------- 
LILIAN MANTOVANI PINTO DE TOLEDO  
 
 
 
---------------------------------------- 
RENATA HERRERA ZANON 
    
 
 
---------------------------------------- 
LUIS CLÁUDIO BONETTI 

 

https://www.jucesp.sp.gov.br/VRE/Home%20.aspx
https://www.amparo.sp.gov.br/para-sua-empresa/alvara-comercial

